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PREMESSA LEGGERE CON ATTENZIONE PRIMA DI CONSULTARE IL CATALOGO

Molti articoli di questo catalogo sono in pietra naturale. Si consiglia per tutti, indipendentemente 
dalla destinazione d’uso, di procedere ad un trattamento protettivo/ impermeabilizzante dopo la 
posa con prodotti delle migliori marche in commercio (Boxer sceglie e suggerisce Fila Chemicals). A

Non ci sono vincoli di acquisto a scatole complete: è accettato lo sfuso (escluso eccezioni, 
vedi legenda). B

Gli articoli di questo catalogo sono decori prodotti con procedimenti di stampo artigianale o solo 
parzialmente industriale. Questo significa che le dif ferenze di tono/colore sono insite nel prodotto 
ed inevitabili, ma testimoniano, al tempo stesso, la natura preziosa e l ’unicità del decoro scelto. 
Tali dif ferenze si ampliano ovviamente tra un lotto e l ’altro. Suggeriamo pertanto di passare 
sempre ordini a copertura totale dei lavori al fine di evitare possibili problemi coi completamenti.

C

I toni ed i colori visibili nelle foto seguenti sono puramente indicativi, così come non sempre le 
foto sono in scala fra loro: si prega di leggere le misure (espresse in centimetri). Tali misure si 
intendono comunque nominali. D

Lo stesso codice colore, così come la stessa definizione di colore tra i vari articoli a catalogo 
(es. “… emperador mix”), NON significa automaticamente che tali articoli abbiano esattamente 
la stessa miscela di colori e che siano sempre abbinabili tra loro. Anche la denominazione della 
pietra può talvolta essere puramente indicativa. Chiedere in Boxer in caso di dubbio.

E

Diversi articoli del presente catalogo hanno provenienza ed origine extra-UE. F

Tutti i prodotti Boxer sono stati concepiti per uso indoor. Per eventuale uso outdoor chiedere 
all ’agente di zona o all ’ufficio tecnico Boxer. In ogni caso per tutte le caratteristiche dei prodotti 
(materiali, spessori, particolarità, limiti, consigli, foto, ambientazioni, ecc.) fa fede unicamente 
il sito ufficiale Boxer (www.boxer.it) che potete raggiungere direttamente alla pagina prodotto 
desiderato INQUADRANDO IL QR CODE a lato del minimale con lo smartphone.

G

La maggior parte dei fogli di mosaico su rete qui presenti possono essere facilmente tagliati con 
un cutter o con semplici forbici al fine di ottenere fasce di varie misure. H

Come leggere il codice prodotto.
I

misura del pezzo (cm)

collezione

versione

• misura tessera (cm)
• se  “ND”  = non dichiarabile/non omogenea

BRISTOL 0502/MWG

30,5x30,5    
WOODEN GREY MIX
o 2,5x2,5

Still pag. 
90

codice

pagina con foto 
still life
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FOREWORD CHECK CAREFULLY BEFORE READING CATALOGUE

Many items in this catalogue are made in natural stone. We always recommend to carry out a 
protective/sealing treatment after laying every item, irrespective of its use, by using chemical 
products of the best brands in commerce (Boxer uses and suggests fila chemicals). A

Customers are not compelled to buy full boxes: single pieces can be also purchased 
(excluding exceptions, see keys). B

The items in this catalogue are often man-made or semi- industrial decors: dif ferences in colour/
shade are typical of the product and unavoidable, but at the same time they show the preciousness 
and the unique character of the chosen decor. These dif ferences are clearly greater between one 
lot and another. We therefore suggest you always order enough to cover the total of the work so 
as to avoid possible problems with completion.

C

Colours and shades in the pictures are only for reference and pictures are not always to scale: 
please read sizes (in cm). These sizes are anyway nominal. D

The same colour-code and definition among various items in catalogue (ex. … “emperador mix”) 
does not automatically mean that these items have exactly the same mix of stones and that they 
can always match together. Also the name of the stone can be sometime only for reference. For 
any doubt call Boxer.

E

Various items in this catalogue are made in extra eu countries. F

All Boxer products have been designed for indoor use. For outdoor use pls ask the agent or call 
Boxer. In any case, for all the features of our products (material, thickness, particularities, limits, 
advices, photos, etc.) only the official Boxer website (www.boxer.it) is valid: you can directly reach 
it at the desired product page FRAMING THE QR CODE with your smartphone.

G

Most of the mesh-mounted mosaics in this catalogue can be easily cut in strips with a cutter or 
scissors. H

How to read product code.
I

sheet or pc size (cm)

collection

color

• chip size (cm)
• if  “ND”  = multi - size

BRISTOL 0502/MWG

30,5x30,5    
WOODEN GREY MIX
o 2,5x2,5

Still pag. 
90

code

page with 
still life photo
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INTRODUCTION A LIRE AVEC ATTENTION AVANT DE CONSULTER LE CATALOGUE

Beaucoup d’articles de ce catalogue sont en pierre naturelle. Nous conseillons à tous, 
indépendamment de l ’emploi final, de procéder à un traitement protecteur/ imperméabilisant après 
la pose avec des produits des meilleures marques en commerce (Boxer choisi et suggère Fila 
Chemicals). 

A

Vous n’êtes pas obligés à acheter des boîtes complètes : nous acceptons le détail (sauf 
exceptions, voire legende). B

Les articles de ce catalogue sont des décors produits avec un procédé de moule artisanale ou 
seul partiellement industriel. C’est pourquoi les dif férences de tons sont inhérentes au produit 
et inévitables, cependant, en même temps cela témoigne, la nature précieuse et l ’exclusivité du 
décor choisi. Ces dif férences augmentent évidemment d’un lot à l ’autre. Nous vous conseillons 
donc de toujours passer les commandes de manière à couvrir la totalité des travaux afin d’éviter 
d’éventuels problèmes avec les achèvements.

C

Les tonalités et les couleurs visibles dans les photos qui suivent sont purement indicatives, de 
même les photos ne sont pas toujours à l ’échelle entre elles: veuillez lire les mesures (exprimées 
en centimètre). Ces mesures sont toutefois nominales. D

Le même code coloris et la même définition de couleur entre les dif férents articles du catalogue 
(ex. «… emperador mix»), NE signifie pas forcement que ces articles soient du même mélange de 
couleur et qu’ils se marient toujours bien entre eux. Même le nom de la pierre peut parfois être 
purement indicatif. Veuillez consulter Boxer en cas de doute.

E

Plusieurs articles de ce catalogue proviennent et sont d’origine des pays extra-UE. F

Tous les produits Boxer ont été conçus pour une utilisation en intérieur. Pour toute utilisation en 
extérieur, adressez-vous à l ’agent ou au bureau technique Boxer. Dans tous les cas, pour toutes 
les caractéristiques des produits (matériaux, épaisseurs, particularités, limites, conseils, photos, 
etc.) seul le site officiel de Boxer (www.boxer.it) est valable: vous pouvez accéder directement à 
la page produit souhaitée si vous scannez le code QR avec votre smartphone.

G

La plus part des feuilles de mosaïque sur trame présentées dans le catalogue, peuvent être 
facilement coupées avec un cutter ou bien simplement avec l’aide d’un ciseaux afin d’obtenir des 
frises de dif férentes mesures. H

Comment lire le code produit.
I

format de la pièce (cm)

collection

modèle

• mesure tesselle (cm)
• si  “ND”  = pas exigible/ pas homogène

BRISTOL 0502/MWG

30,5x30,5    
WOODEN GREY MIX
o 2,5x2,5

Still pag. 
90

code

page avec
photo still life
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VORWORT SORGFÄLTIG LESEN BEVOR DER KATALOG KONSULTIERT WIRD

Viele Artikel in diesem Katalog sind aus Naturstein. Unabhängig von ihrem Einsatzbereich müssen 
alle Artikel nach der Verlegung einer Schutzbehandlung/Imprägnierung unterzogen werden 
mit Produkten von bester Qualität, welche auf dem Markt erhältlich sind. (Boxer empfiehlt Fila 
Chemicals). 

A

Es ist nicht zwingend, volle Packungen zu kaufen, es können auch einzelne Stücke 
bezogen werden (Ausnahmen siehe legende). B

Die Artikel in diesem Katalog sind handwerklich gefertigte Decore oder nur teilweise industriell 
hergestellt worden. Dies bedeutet, dass die Unterschiede betreffend den Farbton typisch und 
unvermeindbar sind. Gleichzeitig beweisen sie die Einzigartigkeit des gewählten Decors. Diese 
Unterschiede werden offensichtlich zwischen einem Posten und dem anderen immer größer. Wir 
empfehlen daher immer Vollaufträge zu erteilen, um den Gesamtauftrag abzudecken und mögliche 
Probleme mit den Fertigstellungen zu vermeiden.

C

Die Farbtöne auf den folgenden Bildern können vom Original Artikel Abweichungen aufweisen, auch 
sind die Bilder nicht immer Massstab getreu, bit te lesen sie die angegebenen Masse (aufgeführt in 
cm). Es handelt sich hierbei um Nennmaße. D

Die gleiche Farbkodierung sowie die gleiche Farbbezeichnung zwischen verschiedenen Artikeln 
im Katalog (z.B. “…emperador mix”) bedeutet nicht, dass diese Artikel die gleiche Farbmischung 
haben und somit miteinander kombiniert werden können. Auch die Bezeichnung des Steins ist 
manchmal unverbindlich. Im Zweifelsfalle bei Boxer nachfragen.

E

Einige Artikel in diesem Katalog kommen nicht aus EU-Ländern. F

Die ganze Boxer-Produkte wurden für Innenbereich entwickelt. Bei Verwendung im Aussenbereich 
fragen Sie den Vertreter Ihrer Gebiet oder das technische Büro von Boxer an. In jedem Fall für 
alle Eigenschaften der Produkte (Materialien, Dicken, Besonderheiten, Grenzwerte, Hinweise, 
Fotos, Einstellungen usw.) gilt nur die offizielle Boxer-Website (www.boxer.it), die Sie direkt auf 
die gewünschte Produktseite über DER QR-CODE neben dem Minimal -Bilder mit dem Smartphone, 
zugreifen können.

G

Um Streifen verschiedener Abmessungen zu erhalten, lässt sich der grösste Teil der auf Netz 
geklebten Mosaike leicht mit einem Cutter oder mit einer einfachen Schere schneiden. H

Wie das Produkt-Code zu lesen.
I

Größe der Stück (cm)

Kollektion

Version der Farbe

• Größe der Mosaiksteine (cm)
•   Mit “ND” = sind die Mosaiksteine nichthomogenen/nicht feststellbar

BRISTOL 0502/MWG

30,5x30,5    
WOODEN GREY MIX
o 2,5x2,5

Still pag. 
90

Codierung/Code

Seite mit “still life” 
bilder einzelthemen
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LEGENDA SIMBOLI . KEYS TO THE SYMBOLS . LEGENDE DES SYMBOLES . LEGENDE DER SYMBOLE

Significa che il prodotto presenta tonalità/colore molto variabili da un lotto produttivo 
all ’altro. Si consiglia vivamente l ’acquisto di un numero adeguato di pezzi al fine di evitare 
probabili problemi di tono con gli ordini di completamento.

Item subject to color and shade variations. We strongly recommend orders of an adequate 
number of pieces to avoid probable problems of tonality in case of reminder of the order.

Cela veut dire que ce produit peut présenter des variations de tons/couleur d’un lot à l ’autre 
de production. Nous recommandons fortement l ’achat d’un nombre suffisant de pièces pour 
éviter probable problèmes de tonalité dans le cas des compléments.

Bedeutet, das Produkt weist sehr unterschiedliche Tonalitäten/Farbe von einer Produktion 
zur anderen auf. Wir stark empfehlen den Kauf einer ausreichenden Anzahl von Stücken, um 
wahrscheinlich Probleme der Ton im Falle von Ergänzungen zu vermeiden.

Significa che il prodotto è troppo fragile per essere spedito con corriere espresso o per 
posta (escluso Svizzera).

Product too fragile for shipping by express couriers and/or by mail (Switzerland not included).

Cela veut dire que ce produit est trop fragile pour pouvoir l ’envoyer avec un colissimo/
messagerie (exclu la Suisse).

Bedeutet, das Produkt ist sehr zerbrechlich und kann daher nicht per Express oder per Post 
verschickt werden (ausgenommen Schweiz).

Significa che il prodotto è venduto solo a scatole piene (escluso Svizzera).

FULL
Product sold in full boxes only (Switzerland not included).

Cela veut dire que ce produit est vendu seulement par boîte complète (exclu la Suisse).

Bedeutet, das Produkt wird nur in vollen Kartons verkauft (keine Einzelstücke) (ausgenommen 
Schweiz).

Significa che il prodotto ha specifiche tecniche aggiuntive e peculiari che vengono riepilogate 
nel sito boxer.it: è importante leggerle prima dell ’acquisto.

Product has additional and special technical data summarized in boxer.it. It ’s important to 
read them before buying.

Cela veut dire que ce produit a des techniques bien précises, supplémentaires et particulières 
qui sont récapitulées dans boxer.it: il est important de les lire avant votre achat.

Bedeutet, dieses Produkt hat zusätzliche, spezielle, technische Besonderheiten, welche auf 
den website boxer.it zusammengefasst sind. Es ist wichtig, diese Besonderheiten vor dem 
Kauf zu lesen.

Inquadrate il QR con la fotocamera dello smartphone e godetevi ulteriori ambientazioni!

Scan the QR with your smartphone’s camera and enjoy much more locations!

Cadrez le QR avec la camera du smartphone et profitez d’ultérieures ambiances!

Rahmen Sie den QR mit der Smartphone-Kamera ein und genießen Sie weitere Einstellungen!
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INDICE PRODOTTI PER CODICE . PRODUCT SUMMARY BY CODE  
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INDEX PRODUITS PAR CODE . NUMERISCHE INDEX DES PRODUCTS/CODE NUMMER
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INDICE PRODOTTI ALFABETICO . PRODUCT SUMMARY BY NAME
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Topkapi/0127  pag. 38

Trendy/0195  pag. 24

Trento/0805  pag. 16

Twister/0430  pag. 27

Velvet/0606  pag. 53

Venice/0284  pag. 47

Vintage/0402  pag. 41

Wave Metal/0823  pag. 76

Wood/0470  pag. 34

Wood Deck/0902  pag. 73

Wood Marble/0904  pag. 75

Wood Stone Stick White/0189  pag. 28

Wood Stone Style White/0168  pag. 28

Woodwall/0901  pag. 74

Words/0601  pag.  24-25

INDEX PRODUITS ALPHABETIQUE . ALPHABETISCHE INDEX DES PRODUCTS
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

NIMES 0163/MD30

30,5x30,5  
BEIGE
o ND

Still pag. 
86

MINI STICK 0197/MSP

30x30  
EMPERADOR
o ND

Still pag. 
87

DOVER 0152/MP

30,5x30,5  
EMPERADOR MIX
o 1,5x1,5

MINI STICK 0197/MSA

30x30  
NERO
o ND

Still pag. 
88

CARDIFF 0153/MP

30,5x30,5 
EMPERADOR MIX
o 1,7x4,8

Still pag. 
90

NIMES 0163/MP30

30,5x30,5 
EMPERADOR
o ND

Still pag. 
87
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

LEEDS 0154/MP

30,5x30,5  
EMPERADOR MIX
o 2,8x2,8

LIVERPOOL 0503/MWG

29,8x30,5  
WOODEN GREY MIX
o 1,5x4,8

BRISTOL 0502/MWG

30,5x30,5    
WOODEN GREY MIX
o 2,5x2,5

Still pag. 
90

BALI 0258/BL46

15x30  
SMOKE
o ND

Still pag. 
91

DERBY 0504/MWG

30,5x30,5 
WOODEN GREY MIX
o 1,5x1,5

DOBBIACO 0804/DB

30x30  
DOBBIACO
o 1,3x1,3

Still pag. 
96
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

TRENTO 0805/TR04

30,5x30,5 
BLACK 
o 4,8x4,8

 Contiene naturalmente ossido di ferro  It naturally contains iron oxide  Contient de l’oxyde de fer naturel  Naturgemäß enthält Eisenoxid

BELLUNO 0801/BL30

29,8x29,8 
RUGGINE
o ND

Still pag. 
92

MOENA 0802/MN19

29,8x29,8 
ROSATO
o ND

Still pag. 
95

TRENTO 0805/TR30

30,5x30,5  
RUST
o 4,8x4,8

Still pag. 
96

BELLUNO 0801/BL46

29,8x29,8 
GREY 
o ND

Still pag. 
94

BELLUNO 0801/BL10

29,8x29,8 
LIGHT
o ND

Still pag. 
94
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

 Contiene naturalmente ossido di ferro  It naturally contains iron oxide  Contient de l’oxyde de fer naturel  Naturgemäß enthält Eisenoxid

NAT-CLIFFS 0255/CF04

FULL

15x60
BLACK 
o ND

NAT-ROCKS 0253/RK04

FULL

15x60
BLACK 
o ND

Still pag. 
97

NAT-CLIFFS 0255/CF19

FULL

15x60
PINK
o ND

NAT-STONE 0252/ST01

FULL

15x60
MIX
o ND

Still pag. 
98
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

NAT-STONE 0252/ST03

FULL

15x60
WHITE
o ND

NAT-STONE 0252/ST04

FULL

15x60
BLACK 
o ND

NAT-STONE 0252/ST30

FULL

15x60
RUST
o ND

 Contiene naturalmente ossido di ferro  It naturally contains iron oxide  Contient de l’oxyde de fer naturel  Naturgemäß enthält Eisenoxid

MINI NAT-STONE 0256/MST01

FULL

10x35
MIX
o ND

MINI NAT-STONE 0256/MST30

FULL

10x35
RUST
o ND
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

MINI NAT-STONE 0256/MST04

FULL

10x35
BLACK 
o ND

MINI NAT-STONE 0256/MST37

FULL

10x35 FUMÈ
o ND

MINI NAT-STONE 0256/MST44

FULL

10x35
WOOD WHITE
o ND

Still pag. 
99

MINI NAT-STONE 0256/MST39

FULL

10x35
GREIGE
o ND

Still pag. 
100

MINI NAT-STONE 0256/MST03

FULL

10x35
WHITE
o ND

MINI NAT-STONE 0256/MST42

FULL

10x35
CREAM
o ND

MINI NAT-STONE 0256/MST31

FULL

10x35
COFFEE 
o ND

 Contiene naturalmente ossido di ferro  It naturally contains iron oxide  Contient de l’oxyde de fer naturel  Naturgemäß enthält Eisenoxid 19www.boxer.it



LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

NAT BRICKS 0259/NB25

FULL

14x45 AVORIO
o ND

Still pag. 
102

NAT BRICKS 0259/NB27

FULL

14x45 SUEDE
o ND

Still pag. 
104

NAT BRICKS 0259/NB16

FULL

14x45 ARCTIC
o ND

Still pag. 
105

NAT BRICKS 0259/NB10

FULL

14x45 CENERE
o ND

Still pag. 
103
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

RODANO 0290/RDN19

30,5x30,5  
LIGHT PINK MIX
o ND

RODANO 0290/RDN03

30,5x30,5  
WHITE
o ND

Still pag. 
106

RODANO 0290/RDN10

30,5x30,5  
GREY
o ND

ISONZO FORMELLA 0220/ISW30

28x28  
WHITE FORMELLA
o ND

Still pag. 
106

ISONZO FORMELLA 0220/ISU30

28x28  CAPPUCCINO 
TAN FORMELLA 
o ND

ISONZO FORMELLA 0220/ISD30

28x28
DARK FORMELLA
o ND

Still pag. 
107
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

RUBICONE FORMELLA 0270/RBD30

30x30  
DARK FORMELLA
o ND

Still pag. 
108

TARO FORMELLA 0210/MP30

30,5x30,5  EMPERADOR 
MIX FORMELLA
o ND

RUBICONE FORMELLA 0270/RBW30

30x30  
WHITE FORMELLA
o ND

RUBICONE FORMELLA 0270/RBU30

30x30  
TAN FORMELLA
o ND

TARO FORMELLA 0210/MD30

30,5x30,5  
BEIGE MIX FORMELLA
o ND

Still pag. 
109

TARO FORMELLA 0210/MIX30

30,5x30,5 TRAVERTINO 
MIX FORMELLA
o ND
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

RABAT 0101/MI

30,5x30,5    
TERRA MIX
o ND

TARO FORMELLA 0210/MAB30

30,5x30,5    
NERO MIX FORMELLA
o ND

Still pag. 
109

RABAT 0101/MP

30,5x30,5   
EMPERADOR
o ND

Still pag. 
109

KNOSSO 0130/MTC-TN

30,5x30,5   
TRAVERTINO 
o ND

KNOSSO 0130/MA

30,5x30,5   
NERO
o ND

KNOSSO 0130/MP

30,5x30,5   
EMPERADOR MIX
o ND

Still pag. 
111
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

WORDS 0601/WG

30x30  
WHITE
o 2,3x9,8

Still pag. 
113

WORDS 0601/WA

30x30  
BLACK
o 2,3x9,8

WORDS 0601/WZ

30x30  
WHITE WOOD
o 2,3x9,8

Still pag. 
112

WORDS 0601/WJ

30x30  
CREAM
o 2,3x9,8

TRENDY 0195/TR10

30,5x30,5    
LIGHT GREY
o 1,5x9,8

Still pag. 
110

TRENDY 0195/TR30

30,5x30,5  
BROWN
o 1,5x9,8

Still pag. 
111

24 www.boxer.it



LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

WORDS 0601/WP

30x30  
EMPERADOR
o 2,3x9,8

MULTI WORDS 0603/MWG

30x30  
WHITE
o ND

MULTI WORDS 0603/MWZ

30x30  
WHITE WOOD
o ND

MULTI WORDS 0603/MWA

30x30  
BLACK
o ND

Still pag. 
112

MULTI WORDS 0603/MWJ

30x30  
CREAM
o ND

MULTI WORDS 0603/MWP

30x30  
EMPERADOR
o ND
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

PATCHWORK 0600/PG

30x30  
WHITE
o 2,3x9,8

PATCHWORK 0600/PJ

30x30  
CREAM
o 2,3x9,8

PATCHWORK 0600/PP

30x30  
EMPERADOR
o 2,3x9,8

Still pag. 
116

PATCHWORK 0600/PZ

30x30  
WHITE WOOD
o 2,3x9,8

PATCHWORK 0600/PA

30x30  
BLACK
o 2,3x9,8

Still pag. 
114

MULTI PATCHWORK 0602/MPG

30x30  
WHITE
o ND
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

TWISTER 0430/TWS43

29,8x29,8  
BEIGE
o 2x2,5

Still pag. 
118

TWISTER 0430/TWS4O

29,8x29,8  
TORTORA
o 2x2,5

Still pag. 
118

MULTI PATCHWORK 0602/MPZ

30x30  
WHITE WOOD
o ND

MULTI PATCHWORK 0602/MPA

30x30  
BLACK
o ND

MULTI PATCHWORK 0602/MPJ

30x30  
CREAM
o ND

Still pag. 
117

MULTI PATCHWORK 0602/MPP

30x30  
EMPERADOR
o ND
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

WOOD STONE WHITE 0168/WY03

30x30  
STYLE WHITE
o 2,3x2,3

Still pag. 
119

DANUBIO 0500/DNB43
FULL

30x30  
BEIGE
o ND

DANUBIO 0500/DNB43-46
FULL

30x30  
MIX BEIGE/GREY
o ND

DANUBIO 0500/DNB10

FULL

30x30  
LIGHT GREY
o ND

DANUBIO 0500/DNB46
FULL

30x30  
GREY
o ND

WOOD STONE WHITE 0189/WS03

29,8x29,8  
STICK WHITE
o ND

Still pag. 
119
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

MODENA 0812/MDD

30,5x30,5  
BOTTICINO
o 1,5x1,5

MODENA 0812/MDTN

30,5x30,5  
TRAVERTINO NOCE
o 1,5x1,5

MODENA 0812/MDG

30,5x30,5  
BIANCO
o 1,5x1,5

MODENA 0812/MDTC

30,5x30,5 TRAVERTINO 
CLASSICO
o 1,5x1,5

MODENA 0812/MDI

30,5x30,5  
TERRA MIX
o 1,5x1,5

MODENA 0812/MDA

30,5x30,5  
NERO
o 1,5x1,5

29www.boxer.it



LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

MODENA 0812/MDP

30,5x30,5  
EMPERADOR BROWN
o 1,5x1,5

MODENA 0812/MDTM

30,5x30,5  
TRAVERTINO MIX
o 1,5x1,5

MODENA 0812/MDM

30,5x30,5  
MULTICOLOR
o 1,5x1,5

Still pag. 
120

MODENA 0812/MDAM

30,5x30,5  
NERO MIX
o 1,5x1,5

JAZZ 0212/JPL

30,5x30,5 EMPERADOR 
LIGHT MIX
o 1,5x1,5

MODENA 0812/MDPM

30,5x30,5  
EMPERADOR MIX
o 1,5x1,5
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

JAZZ 0212/JWY

30,5x30,5 WOODEN 
YELLOW MIX
o 1,5x1,5

SOUL 0213/SPL

30,5x30,5 EMPERADOR 
LIGHT MIX
o 2,5x2,5

SOUL 0213/SWY

30,5x30,5 WOODEN 
YELLOW MIX
o 2,5x2,5

Still pag. 
121

JAZZ 0212/JWG

30,5x30,5 WOODEN 
GREY MIX
o 1,5x1,5

Still pag. 
121

SOUL 0213/SWG

30,5x30,5 WOODEN 
GREY MIX
o 2,5x2,5

PORTUGAL 0286/PRTG01

30x30  
MIX
o 4,8x4,8

Still pag. 
123
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

FLORENCE 0281/FLC06

30x30  
LIGHT BLUE
o 4,8x4,8

Still pag. 
128

FLORENCE 0281/FLC43

30x30  
BEIGE
o 4,8x4,8

Still pag. 
127

FLORENCE 0281/FLC07

30x30  
BLUE
o 4,8x4,8

Still pag. 
124

FLORENCE 0281/FLC30

30x30  
BROWN
o 4,8x4,8

Still pag. 
126

FLORAL 0289/FLR06

30x30
LIGHT BLUE
o 4,8x4,8

Still pag. 
122

FLORAL 0289/FLR43

30x30  
BEIGE
o 4,8x4,8

Still pag. 
122
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

PICASSO 0282/PCS01

30x30
MULTICOLOR
o 4,8x4,8

Still pag. 
129

TABOO 0490/TBO06

30x30  
BLU
o 4,8x4,8

Still pag. 
130

TIMELESS 0460/TML46

30x30  
SMOKE
o 4,8x4,8

Still pag. 
132

TABOO 0490/TBO02

30x30  
GIALLO
o 4,8x4,8

Still pag. 
130

TIMELESS 0460/TML40

30x30  
CLAY
o 4,8x4,8

Still pag. 
131

PICASSO 0282/PCS38

30x30  
GREY
o 4,8x4,8

Still pag. 
129
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

WOOD 0470/WD38

30x30  
GREY
o 4,8x4,8

Still pag. 
132

TERRAZZO 0480/TRZ38

30x30  
NEW
o 4,8x4,8

Still pag. 
133

CARBON 0204/CM

30,5x30,5  
MULTIEFFECT STRIP
o ND

Still pag. 
134

CARBON 0206/CMM-3

32x32 MULTIEFFECT 
MOSAIC
o 3x3

SIRTE 0158/VM10

30x30  
CENERE
o 1,5x1,5

Still pag. 
136

SIRTE 0158/VM04

30x30  
NERO
o 1,5x1,5

Still pag. 
136
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

TIFFANY 0192/TFN10

31,8x32,2
PEARL
o 1,2x2,5

Still pag. 
137

TIFFANY 0192/TFN30

31,8x32,2
BROWN
o 1,2x2,5

Still pag. 
137

TIFFANY 0192/TFN90

31,8x32,2
RUST
o 1,2x2,5

Still pag. 
137

TIFFANY 0192/TFN04

31,8x32,2
BLACK 
o 1,2x2,5

Still pag. 
138

TIFFANY 0192/TFN07

31,8x32,2
BLUE
o 1,2x2,5

Still pag. 
139

 Contiene naturalmente ossido di ferro  It naturally contains iron oxide  Contient de l’oxyde de fer naturel  Naturgemäß enthält Eisenoxid

GIAVA 0114/VMP

30,5x30,5
EMPERADOR
o 1,4x4,8

Still pag. 
141
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

MIRROR 0427/MR37

30x30,6  
TITANIUM
o ND

Still pag. 
141

MULTIGLASS 0215/MG03

30x30  
BIANCO
o ND

Still pag. 
144

MIRROR 0427/MR97

30x30,6  
BRONZE
o ND

Still pag. 
140

MULTIGLASS 0215/MG11

30x30  
CARAMEL
o ND

Still pag. 
147

MULTIGLASS 0215/MG16

30x30  
ICE
o ND

Still pag. 
144

MIRROR 0427/MR14

30x30,6  
SILVER
o ND

Still pag. 
140
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

MULTIGLASS 0215/MG56

30x30  
ACQUAMARINA
o ND

Still pag. 
145

MULTIGLASS 0215/MG04

30x30  
SMOKE 
o ND

Still pag. 
142

CHAMONIX 0169/CH10

30x30  
GRIS
o 2,3x2,3

Still pag. 
150

MULTIGLASS 0215/MG40

30x30  
TORTORA
o ND

Still pag. 
146

CHAMONIX 0169/CH18

30x30  
ROSE
o 2,3x2,3

Still pag. 
148

MULTIGLASS 0215/MG18

30x30  
ROSATO
o ND

Still pag. 
147

 Contiene naturalmente ossido di ferro  It naturally contains iron oxide  Contient de l’oxyde de fer naturel  Naturgemäß enthält Eisenoxid 37www.boxer.it



LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

 Contiene naturalmente ossido di ferro  It naturally contains iron oxide  Contient de l’oxyde de fer naturel  Naturgemäß enthält Eisenoxid

ESA SHINE 0314/ES43

30x30  
BEIGE
o 2,7x5,4

Still pag. 
151

SIAM 0110/VA46

29,5x29,5  
ANTRACITE 
o 2,3x2,3

ESA SHINE 0314/KC
FULL

    KCES40

 

0314/KCES43 KIT CHIUSURA BEIGE
0314/KCES40 KIT CHIUSURA TORTORA

ESA SHINE 0314/ES40

30x30  
TORTORA
o 2,7x5,4

Still pag. 
151

BRUNEI 0111/VMP

29,5x29,5  
EMPERADOR
o 1,5x1,5

Still pag. 
150

TOPKAPI 0127/VM56

29,5x29,5  
ACQUA
o 2,3x2,3

Still pag. 
154

KCES43
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

ECLIPSE GLASS 0323/EG36

30x30  
DUST
o 2,3x2,3

Still pag. 
153

ECLIPSE GLASS 0323/EG16

30x30  
ICE
o 2,3x2,3

Still pag. 
152

NEPAL 0155/VM56

30x30  
ACQUAMARINA
o 2,3x2,3

Still pag. 
154

NEPAL 0155/VM38

30x30  
GRIGIO
o 2,3x2,3

ECLIPSE GLASS 0323/EG42

30x30  
SAND
o 2,3x2,3

Still pag. 
153

ECLIPSE GLASS 0323/EG43

30x30  
BEIGE
o 2,3x2,3

Still pag. 
153
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

 Contiene naturalmente ossido di ferro  It naturally contains iron oxide  Contient de l’oxyde de fer naturel  Naturgemäß enthält Eisenoxid

NEPAL 0155/VM18

30x30  
ROSATO
o 2,3x2,3

PERSIA 0134/VM42

30x30  
AMBRA
o 2,3x2,3

Still pag. 
154

HERITAGE 0404/HRT39

30x30
GREIGE 
o 2,2x2,2

Still pag. 
156

HERITAGE 0404/HRT01

30x30  
MIX
o 2,2x2,2

Still pag. 
155

PERSIA 0134/VM44

30x30  
CREMA
o 2,3x2,3

Still pag. 
154

NEPAL 0155/VM03

30x30  
BIANCO
o 2,3x2,3

Still pag. 
154
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

VINTAGE 0402/VT38

30x30  
GREY
o 4,8x4,8

Still pag. 
156

VINTAGE 0402/VT49

30x30  
AUTUMN
o 4,8x4,8

Still pag. 
158

COLORADO 0104/VM42

30x30  
AMBRA
o 1,5x1,5

Still pag. 
160

COLORADO 0104/VM14

30x30  
SILVER
o 1,5x1,5

Still pag. 
159

VINTAGE 0402/VT01

30x30  
MULTICOLOR
o 4,8x4,8

Still pag. 
157

COLORADO 0104/VM10

30x30  
CENERE
o 1,5x1,5

Still pag. 
159
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

COLORADO 0104/VM19

30x30  
MALVA
o 1,5x1,5

Still pag. 
160

ELDORADO 0117/VM13

30x30  
ORO
o 1,5x1,5

Still pag. 
161

ELDORADO 0117/VM18

30x30  
ROSATO
o 1,5x1,5

COLORADO 0104/VM90

30x30  
RUGGINE
o 1,5x1,5

Still pag. 
159

ELDORADO 0117/VM30

30x30  
MARRON
o 1,5x1,5

ELDORADO 0117/VM01

30x30  
ROSSO
o 1,5x1,5
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

ELDORADO 0117/VM24

30x30  
VIOLA
o 1,5x1,5

ELEGANCE 0116/VM14

30x30  
SILVER
o 1,5x1,5

Still pag. 
162

ESCORIAL 0119/VM01

30x30  
ROSSO
o 2,3x2,3

Still pag. 
162

PRADO 0118/VM13

30x30  
DORATO
o 1,5x1,5

Still pag. 
162

ESCORIAL 0119/VM13

30x30  
ORO
o 2,3x2,3

ESCORIAL 0119/VM12

30x30  
AMETISTA
o 2,3x2,3

Still pag. 
163
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

ESCORIAL 0119/VM46

30x30  
ANTRACITE
o 2,3x2,3

ESCORIAL 0119/VM24

30x30  
VIOLA
o 2,3x2,3

ENERGY 0703/EG14

10x35  
SILVER
o ND

Still pag. 
165

ENERGY 0703/EG97

10x35  
BRONZE
o ND

Still pag. 
166

ENERGY 0703/EG13

10x35  
GOLD
o ND

Still pag. 
165

ENERGY 0703/EG06

10x35  
NIGHT
o ND

Still pag. 
164
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

MARMERIA

ENERGY 0703/EG30

10x35  
CHOCO
o ND

Still pag. 
165

ENERGY 0703/EG24

10x35  
CYCLAMEN
o ND

Still pag. 
164

ENERGY 0703/EG01

10x35  
FIRE
o ND

 Contiene naturalmente ossido di ferro  It naturally contains iron oxide  Contient de l’oxyde de fer naturel  Naturgemäß enthält Eisenoxid

TICAL 0103/VM22

30x30  
OCRA
o 2,3x2,3

Still pag. 
166

TICAL 0103/VM38

30x30  
GRIGIO
o 2,3x2,3

Still pag. 
167

45www.boxer.it



LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

MINI SHELL 0419/MS 2,3

30x30  
MS 2,3
o 2,3x2,3

ALEPPO 0129/V30

30x30
EMPERADOR
o 1,5x1,5

PRECIOUS GLASS 0429/PG30

31x31,5  
BROWN
o ND

Still pag. 
171

MINI SHELL 0419/MS 1,5

30x30
MS 1,5 
o 1,5x1,5

Still pag. 
168

PRECIOUS GLASS 0429/PG38

31x31,5  
GREY
o ND

Still pag. 
170

RETRÒ 0409/RT39-5

30x30  
GREIGE/5
o 4,8x4,8

Still pag. 
171
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

RETRÒ 0409/RT39-10

30x30  
GREIGE/10
o 9,8x9,8

Still pag. 
173

RETRÒ 0409/RT43-10

30x30  
BEIGE/10
o 9,8x9,8

NAPLES 0283/NPS07

30x30  
SKY
o 4,8x4,8

Still pag. 
174

RETRÒ 0409/RT43-5

30x30  
BEIGE/5
o 4,8x4,8

RETRÒ 0409/RT06-10

30x30  
BLUE/10
o 9,8x9,8

Still pag. 
172

VENICE 0284/VNC01

30x30  
MULTICOLOR
o 4,8x4,8

Still pag. 
174
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

MOTION 0605/MT56

32,8x30,4 
ACQUA
o ND

Still pag. 
175

PUZZLE 0288/PZL07

30x30
CIELO
o 4,8x4,8

Still pag. 
176

REFLEX 0426/RF03

30x30  
WHITE
o ND

Still pag. 
177

MOTION 0605/MT07

32,8x30,4
CIELO
o ND

PUZZLE 0288/PZL56

30x30
ACQUA
o 4,8x4,8

Still pag. 
176

REFLEX 0426/RF04

30x30  
BLACK
o ND

Still pag. 
178
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

BAIKAL 0207/BK64

30x30  
OCEANO
o 2,3x2,3

BAIKAL 0207/BK19

30x30  
MALVA
o 2,3x2,3

Still pag. 
179

SAMARCANDA 0157/V46

30x30  
SMOKE
o 2,2x2,2

Still pag. 
180

BAIKAL 0207/BK43

30x30  
BEIGE
o 2,3x2,3

Still pag. 
178

BAIKAL 0207/BK10

30x30  
PERLA
o 2,3x2,3

Still pag. 
178

BYBLOS 0405/BYL38

29,8x29,8  
GRIGIO
o 2,2x2,2

Still pag. 
180
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

DREAM 0616/DM04

29,8x29,8  
BLACK SILVER
o ND

Still pag. 
181

SPLENDOR 0622/SPL13

29,8x29,8
GOLD
o ND

Still pag. 
184

ELEKTRO 0621/ELK13

29,8x29,8  
GOLD
o 2x2

Still pag. 
186

DREAM 0616/DM13

29,8x29,8  
GOLD BLACK
o ND

Still pag. 
182

SPLENDOR 0622/SPL14

29,8x29,8
SILVER
o ND

Still pag. 
185

CHALLENGER 0619/CHL01

29x29  
FIREWORKS
o 2,9x2,9

Still pag. 
189
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

FLORIDA 0617/FD03

30x30  
WHITE
o 2,3x2,3

Still pag. 
188

BRILLIANT GLASS 0418/BG56

30x30  
ACQUAMARINE 
o 1,5X1,5

Still pag. 
187

FLORIDA 0617/FD04

30x30  
BLACK
o 2,3x2,3

Still pag. 
188

FLORIDA 0617/FD43

30x30  
BEIGE
o 2,3x2,3

Still pag. 
188

BRILLIANT GLASS 0418/BG04

30x30  
BLACK 
o 1,5X1,5

Still pag. 
187

EASY GLASS 0417/EG06

30x30  
BLUE
o 2,3x2,3

Still pag. 
189

 Questo prodotto teme l’esposizione diretta ai raggi solari ed il calore eccessivo  This item is sensitive to direct sunlight and excessive heat 
 Le produit est sensible à la lumière directe du soleil et la chaleur excessive  Das Produkt ist empfindlich gegen direkte Sonneneinstrahlung und Hitze 51www.boxer.it



LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

EASY GLASS 0417/EG19

30x30  
PINK
o 2,3x2,3

EASY GLASS 0417/EG01

30x30  
RED
o 2,3x2,3

EASY GLASS 0417/EG05

30x30  
MINT
o 2,3x2,3

SAMBA 0325/SM16

Hanno un verso 
di posa. There is 

only one direction 
for correct laying 

SAMBA sheets. 

Faire attention au 
sens de la pose. 

Das Produkt SAMBA 
hat eine besondere 
Richtung der Verle-
geeben zu folgen.

26x29,8 
ARCTIC
o ND

Still pag. 
190

SAMBA 0325/SM04

Hanno un verso 
di posa. There is 

only one direction 
for correct laying 

SAMBA sheets. 

Faire attention au 
sens de la pose. 

Das Produkt SAMBA 
hat eine besondere 
Richtung der Verle-
geeben zu folgen.

26x29,8 
BLACK
o ND

Still pag. 
190

EASY GLASS 0417/EG04

30x30  
BLACK
o 2,3x2,3

52 www.boxer.it



LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

SAMBA 0325/SM38

Hanno un verso 
di posa. There is 

only one direction 
for correct laying 

SAMBA sheets. 

Faire attention au 
sens de la pose. 

Das Produkt SAMBA 
hat eine besondere 
Richtung der Verle-
geeben zu folgen.

26x29,8 
FUMÈ
o ND

Still pag. 
191

SAMBA 0325/SM37

Hanno un verso 
di posa. There is 

only one direction 
for correct laying 

SAMBA sheets. 

Faire attention au 
sens de la pose. 

Das Produkt SAMBA 
hat eine besondere 
Richtung der Verle-
geeben zu folgen.

26x29,8 
GUN
o ND

ESA DESIGN 0319/ED10

30x30  
PERLA
o 2,7x5,4

Still pag. 
192

VELVET 0606/VLT04

30x31,8  
NERO
o 3x9,8

Still pag. 
192

VELVET 0606/VLT03

30x31,8  
BIANCO
o 3x9,8

Still pag. 
193

GLASSBRICK 0287/GBR07

30x30  
SKY
o 4,7x14,7

Still pag. 
194
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

ESA GLASS 0312/EGVV25

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30,2x30  
VEIN IVOIRE
o 2,7x5,5

Still pag. 
195

ESA GLASS 0312/EGW38

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30,2x30  
WOOD GREY
o 2,7x5,5

Still pag. 
197

ESA GLASS 0312/EGF43

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30,2x30  
FLOR BEIGE
o 2,7x5,5

Still pag. 
198

GLASSBRICK 0287/GBR56

30x30  
ACQUA
o 4,7x14,7

Still pag. 
194

ESA GLASS 0312/EGW43

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30,2x30  
WOOD BEIGE
o 2,7x5,5

Still pag. 
196

ESA GLASS 0312/EGF10

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30,2x30  
FLOR GRIS
o 2,7x5,5

Still pag. 
194
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

ESA GLASS 0312/EGF42

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30,2x30  
FLOR SAND
o 2,7x5,5

Still pag. 
195

ESA GLASS 0312/EGF39

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30,2x30  
FLOR GREIGE
o 2,7x5,5

Still pag. 
195

EVOLUTION 0410/ELW39

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

R11

30x30  
WOOD 
o 4,8x4,8

Still pag. 
199

ETHNIC 0406/ET49

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30x30  
AUTUMN 
o 4,8x4,8

Still pag. 
201

EVOLUTION 0410/ELT01

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

R11

30x30  
TERRAZZO
o 4,8x4,8

Still pag. 
200

ETHNIC 0406/ET38

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30x30  
GREY
o 4,8x4,8

Still pag. 
201
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

CHEVRON 0408/CV49

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

32,5x28  
AUTUMN
o 3x9,8

Still pag. 
202

CHEVRON 0408/CV38

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

32,5x28  
GREY
o 3x9,8

Still pag. 
201

HEXAGON 0309/EX38

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

29,5x29
GREY MIX MATT
o 0,8x1,6

Still pag. 
202

CHEVRON 0408/CV43

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

32,5x28  
BEIGE
o 3x9,8

HEXAGON 0309/EX03

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

29,5x29
WHITE MATT
o 0,8x1,6

HEXAGON 0309/EX10

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

29,5x29
LIGHT GREY MATT
o 0,8x1,6

Still pag. 
202
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

3D 0403/3D40

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30x30
NICKEL
o ND

Still pag. 
204

HEXAGON 0309/EX04

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

29,5x29
BLACK POL/MATT
o 0,8x1,6

Still pag. 
203

3D 0403/3D30

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30x30
MOKA
o ND

Still pag. 
204

NANO CUBE 0607/NC27

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30,5x30,5  
SUEDE MIX 
o 0,6x0,6

Still pag. 
207

3D 0403/3D36

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30x30
DUST
o ND

Still pag. 
204

NANO CUBE 0607/NC38

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30,5x30,5  
GREY MIX
o 0,6x0,6

Still pag. 
205
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

MICRO GLASS 0431/MG25

29,8x29,8  
IVORY 
o 1x1

Still pag. 
207

NANO CUBE 0607/NC49

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

30,5x30,5  
AUTUMN MIX
o 0,6x0,6

Still pag. 
206

MICRO GLASS 0431/MG46

29,8x29,8  
SMOKE 
o 1x1

SAFARI 0313/SFR10

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

22,5x26  
LIGHT GREY
o ND

Still pag. 
210

SAFARI 0313/SFR03

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

22,5x26  
WHITE
o ND

SAFARI 0313/SFR30

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

22,5x26  
RUST
o ND

Still pag. 
208
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

SAFARI 0313/SFR42

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

22,5x26  
ALMOND
o ND

SAFARI 0313/SFR46

TESTEDTESTEDTESTEDTESTED

22,5x26  
DARK GREY
o ND
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

VETRI

NIAGARA 0413/NGR20

POOL

FULL

32,5x51,5 
MIX MARE
o 2,5x2,5

Still pag. 
211

NIAGARA 0413/NGR56

POOL

FULL

32,5x51,5 
MIX ACQUA
o 2,5x2,5

Still pag. 
211

SWIMMER 0414/SWA

 POOL  
FULL

32,7x32,7
MIX BIANCO
o 2x2

SWIMMER 0414/SWC

POOL

FULL

32,7x32,7
MIX BLU
o 2x2

SWIMMER 0414/SWB

POOL

FULL

32,7x32,7
MIX AZZURRO
o 2x2

NIAGARA 0413/NGR06

POOL

FULL

32,5x51,5 
MIX OCEANO BLU
o 2,5x2,5

Still pag. 
212

             POOL

POSA SU 
CARTA /

ON PAPER

POSA SU 
CARTA /

ON PAPER

POSA SU 
CARTA /

ON PAPER
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

METALLI

ALUBRUSH 0573/ABSM

30,5x30,5  
MATITA
o 1,5x30,5

Still pag. 
213

ALUBRUSH MURETTO MAXI COLORATO 0579/ABSMM46

30,5x30,5  
ANTRACITE
o ND

ALUSHADE 0572/ASDMD

30,5x30,5  
MURETTO MIDI
o 1,5x4,8

ALUSHADE 0570/ASD-2,3

30,5x30,5  
ASD-2,3
o 2,3x2,3

ALUBRUSH/1,5 COLORATO 0577/ABS-46

30,5x30,5  
1,5 ANTRACITE
o 1,5x1,5

METALGLASS 0581/QS14

30x30  
QUADRI SILVER
o 2x2

Still pag. 
213
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

METALLI

PROFILI ALUSHADE 0584/PASDG-1

1x200  
MIDI GRAFFIATO 1cm

S P E S S O R E
T H I C K N E S S

PROFILI MINI ALUSHADE COLORATI 0588/PMASD 46

0,8x200  
SMOKE

PROFILI MINI ALUSHADE COLORATI 0588/PMASD 43

0,8x200  
BEIGE

PROFILI MINI ALUSHADE COLORATI 0588/PMASD 11

0,8x200  
BROWN

PROFILI ALUSHADE 0585/PASDG-0,8

0,8x200  
MINI GRAFFIATO

PROFILI ALUSHADE 0583/PASDG-1,5

1,5x200  
PASDG-1,5 GRAFFIATO

62 www.boxer.it



LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

METALLI

PROFILI MINI ALUGLITTER 0589/PMAG 14

0,8x100  
SILVER

PROFILI MINI ALUGLITTER 0589/PMAG 04

0,8x100  
BLACK

PROFILI MINI ALUGLITTER 0589/PMAG 43

0,8x100  
BEIGE
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

IDEE

METROPOLITAN 0704/MTP03

FULL

10x35
WHITE
o ND

Still pag. 
215

METROPOLITAN 0704/MTP40

FULL

10x35
TORTORA
o ND

Still pag. 
214

METROPOLITAN 0704/MTP04

FULL

10x35
BLACK
o ND

Still pag. 
214

METROPOLITAN 0704/MTP43

FULL

10x35
BEIGE
o ND

Still pag. 
214

METROPOLITAN 0704/MTP36

FULL

10x35
CEMENTO
o ND

Still pag. 
214
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

IDEE

KANDI 0311/KN01

26,5x26,5  
MULTICOLOR
o 3x3

Still pag. 
216

ALUBOND 0591/ALB97

30,4x30,4  
BRONZO/10
o 1x1

Still pag. 
218

KANDI 0311/KN36

Potete posare Kan-
di in due modi.

With Kandi you can 
select two ways of 

laying. Vous pou-
vez poser Kandi 

de deux façons.Sie 
können zwischen 

zwei verschiedene 
Verlegeart für 

die Serie Kandi 
entscheiden.

26,5x26,5  
DUST
o 3x3

Still pag. 
217

KANDI 0311/KN38

Potete posare Kan-
di in due modi.

With Kandi you can 
select two ways of 

laying. Vous pou-
vez poser Kandi 

de deux façons.Sie 
können zwischen 

zwei verschiedene 
Verlegeart für 

die Serie Kandi 
entscheiden.

26,5x26,5  
GREY
o 3x3

Still pag. 
217

ALUBOND 0590/ALBM/25

31x31  
MIX
o 2,5x2,5

HAVANA 0428/HVN25

29,8x29,8 
IVORY
o ND

Still pag. 
221
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

IDEE

PAXOS 0334/PX38

28,5x28,5  
GREY
o ND

Still pag. 
220

TEBE 0332/TB43

30x30 
BEIGE
o 1x1

Still pag. 
218

CHIOS 0333/CH43

30x30 
BEIGE
o ND

Still pag. 
219

CHIOS 0333/CH38

30x30 
GREY
o ND

Still pag. 
219

PAXOS 0334/PX43

28,5x28,5  
BEIGE
o ND

Still pag. 
220

TEBE 0332/TB38

30x30 
GREY
o 1x1

Still pag. 
218
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

IDEE

MEXICAL 0173/CM09

30x30
AMARANTO
o 1,5x1,5

Still pag. 
223

MEXICAL 0173/CM30

30x30
COFFEE
o 1,5x1,5

Still pag. 
223

MEXICAL 0173/CMM03

30x30
METAL BIANCO
o 1,5x1,5

Still pag. 
222

MEXICAL 0173/CM14

30x30
SILVER
o 1,5x1,5

Still pag. 
222

MEXICAL 0173/CMM38

30x30
METAL GRIGIO
o 1,5x1,5

Still pag. 
223

MEXICAL 0173/CM04

30x30
NERO
o 1,5x1,5

Still pag. 
224
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LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

IDEE

PANAMA 0278/PM14

29,5x30,5 
SILVER
o 1,2x2,5

Still pag. 
226

PANAMA 0278/PM15

29,5x30,5 
SNOW
o 1,2x2,5

Still pag. 
227

MEXICAL 0173/MM15

30x30 MODERN 
SNOW METAL
o 1,5x1,5

Still pag. 
224

MEXICAL 0173/MM42

30x30
MODERN AMBRA
o 1,5x1,5

Still pag. 
224

MEXICAL 0173/MM10

30x30
MODERN CENERE 
o 1,5x1,5

Still pag. 
222

MEXICAL 0173/MM44

30x30 MODERN 
WOOD STONE
o 1,5x1,5

Still pag. 
225

 Contiene naturalmente ossido di ferro  It naturally contains iron oxide  Contient de l’oxyde de fer naturel  Naturgemäß enthält Eisenoxid68 www.boxer.it



LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

IDEE

SIVIGLIA 0407/SVM04

27,5x30,5
BLACK
o 1,1x5,2

Still pag. 
228

SIVIGLIA 0407/SVM97

27,5x30,5
BRONZO
o 1,1x5,2

PANAMA 0278/PM04

29,5x30,5 
BLACK
o 1,2x2,5

Still pag. 
227

PANAMA 0278/PM10

29,5x30,5 
CENERE 
o 1,2x2,5

Still pag. 
226

PANAMA 0278/PM42

29,5x30,5 
AMBRA
o 1,2x2,5

Still pag. 
227

SIVIGLIA 0407/SVM10

27,5x30,5
PERLA
o 1,1x5,2

Still pag. 
228

 Contiene naturalmente ossido di ferro  It naturally contains iron oxide  Contient de l’oxyde de fer naturel  Naturgemäß enthält Eisenoxid 69www.boxer.it



LEGGERE LA PREMESSA  READ THE FOREWORD LIRE L’INTRODUCTION LESEN SIE DIE VORWORT

IDEE

KIEL 0614/KL30

29,5x32,2 
BROWN
o ND

Still pag. 
232

KIEL 0614/KL04

29,5x32,2 
DARK
o ND

Still pag. 
233

BILBAO 0178/CM97

27x30
BRONZO
o 1,1x5,2

Still pag. 
231

BILBAO 0178/CM10

27x30
PERLA
o 1,1x5,2

Still pag. 
229

BILBAO 0178/CM43

27x30
BEIGE
o 1,1x5,2

Still pag. 
231

BILBAO 0178/CM04

27x30
BLACK
o 1,1x5,2

Still pag. 
230
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Boxer srl non si assume alcuna responsabilità per errori di stampa in qualsiasi 
dato di questo catalogo. Controllare e confermare con Boxer srl prima di 
qualsiasi ordine. Tutte le caratteristiche tecniche e le specifiche si basano 
sulle informazioni disponibili durante la stampa di questo catalogo, pertanto 
possono subire modifiche senza preavviso a causa di improvvisi cambiamenti 
nei mercati, nelle caratteristiche tecniche o in qualsiasi altro fattore. Boxer srl 
ha il diritto di modificarli senza alcuna responsabilità o impegno.

Boxer srl does not take any responsability of printing mistakes in any data of 
this catalogue. Check and confirm with Boxer srl before any order. All techni-
cal characteristics and specifications are based on available information while 
printing this catalogue, therefore they can suffer alterations without warning 
according to sudden changes in markets, in the technical features or any 
other factor. Boxer srl has the right to modify them without any responsability 
or any commitment.

Boxer S.r.l. ne s’assume aucune responsabilité pour erreurs d’imprimerie de 
n’importes quelles données de ce catalogue. Veuillez contrôler et confirmer 
avec Boxer S.r.l. avant toutes commandes. Toutes les caractéristiques tech-
niques et les spécifications sont basées sur des informations disponibiles 
pendant l’imprimerie du catalogue, c’est pourquoi il se peut que nous ayions 
des modifications sans préavis à cause des changements du marché non pré-
vus à effectuer au niveau des caractéristiques techniques ou autres. Boxer a 
le droit de les modifier sans aucune responsabilité ou engagement.

Boxer S.r.l. übernimmt keine Verantwortung für Druckfehler in irgendwelche 
Daten diesem Katalog. Mit Boxer S.r.l. prüfen und bestätigen bevor Bestellun-
gen mitzuteilen. Jede technische Daten, Merkmale und Beratungen sind auf 
den zum Zeitpunkt der Drucklegung  dieser Katalog verfügbaren Informatio-
nen basiert, deswegen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden, 
wegen plötzliche Veränderungen auf den Märkten, in den technischen Eigen-
schaften oder jede  andere Faktoren. Boxer S.r.l. behält sich das Recht vor, 
diese zu ändern ohne keine Verantwortung oder Verpflichtung.
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1) Validità ed efficacia. Le presenti condizioni generali di vendita 
disciplinano tutti i contratti vendita dei prodotti commercializzati 
dalla nostra società (“prodotti”) con gli acquirenti italiani o stra-
nieri qualora esse siano richiamate nel relativo contratto, anche 
se concluso mediante nostra accettazione dell’ordine trasmesso 
in assenza di tali acquirenti. Eventuali future modifiche dovranno 
essere espressamente convenute per iscritto. 
 
2) Conclusione del contratto di vendita. Il contratto di vendita 
si intende concluso solamente per effetto della nostra accettazio-
ne scritta di ordini redatti per iscritto da parte degli acquirenti, an-
che qualora tali ordini siano raccolti dai nostri agenti o intermediari. 
La nostra esecuzione parziale dell’ordine, in assenza di preventi-
va nostra accettazione scritta del medesimo, equivale a nostra 
accettazione parziale e controproposta per i prodotti consegnati: 
in tale ipotesi la ricezione di tali prodotti da parte dell’acquirente 
equivarrà a sua accettazione della predetta nostra controproposta 
su tali prodotti. I dati riportati nei cataloghi, listini prezzi, annunci 
e materiale pubblicitario in genere attinenti le caratteristiche dei 
prodotti, quali il peso, le dimensioni, la tonalità, ecc., Non sono 
vincolanti, salvo il contratto di vendita vi si riferisca esplicitamente. 
 
3) Prezzi. I prezzi si intendono quelli fissati dal nostro listino prezzi 
pro-tempore vigente per prodotti consegnati “franco fabbrica” (“ex 
Works”), Incoterms I.C.C., Ed. 2010, salvo diverso accordo scritto. 
Tali prezzi potranno essere da noi aumentati qualora tra la data 
della nostra accettazione e quella della consegna intervenissero 
aumenti dei costi delle materie prime e/o della mando d’opera e/o 
delle spese di produzione, etc. Salvo il diritto di recesso dell’ac-
quirente, nell’ipotesi in cui tale aumento ecceda di almeno il 20% 
il prezzo pattuito, da esercitarsi entro e non oltre 10 giorni dal ri-
cevimento del relativo avviso, mediante comunicazione scritta per 
lettera raccomandata con ricevuta di ritorno. Tali prezzi possono 
essere derogati per ordini di considerevoli quantità di prodotti e/o 
colori non compresi nel listino pro-tempore vigente, ma in tal caso 
l’obbligazione di consegnare il materiale nascerà soltanto con il 
ricevimento della cauzione e/o dell’acconto pattuiti. Per ordini di 
prodotti non compresi nel listino prezzi pro-tempore vigente, l’ac-
quirente si impegna a ritirare e pagare una quantità di prodotti che 
può essere maggiore o inferiore rispetto all’ordine originario con 
una tolleranza massima del 10%. 
 
4) Consegna. La consegna si intende ai termini e condizioni della 
clausola “franco fabbrica” (“ex Works”), Incoterms I.C.C., Ed. 2010, 
quindi ogni rischio di perdita od avaria per il trasporto dei prodotti 
è interamente a carico dell’acquirente. Eventuali contratti da noi in-
trapresi con vettori e/o  spedizionieri nell’interesse dell’acquirente, 
compreso l’eventuale pagamento anticipato del nolo e/o eventuali 
nostre attività di collaborazione al caricamento dei prodotti presso 
il nostro stabilimento, non  avranno alcun effetto modificativo delle 
predette condizioni di consegna. Il termine di consegna pattuita 
deve intendersi a favore di entrambe le parti, quindi puramente 
indicativo e non essenziale, salvo diverso accordo scritto. Allo spi-
rare di tale termine avremo diritto ad un termine “di garanzia” di un 
mese con decorrenza da tale termine. Qualora sia previsto il paga-
mento di un importo a titolo di cauzione e/o acconto il termine di 
consegna decorrerà dal giorno del suo effettivo pagamento. Qualo-
ra l’acquirente non ritirasse i prodotti entro il predetto termine, egli 
sarà obbligato ugualmente al pagamento del relativo prezzo, entro 
i termini pattuiti e la nostra società avrà inoltre diritto al rimborso 
di tutte le spese giustificate per il deposito la conservazione dei 
prodotti. 

5) Pagamenti. I pagamenti dovranno essere effettuati entro e non 
oltre il termine convenuto e comunque entro e non oltre giorni 15 
da nostro avviso di consegna. Il luogo del pagamento è fissato nel 
luogo della nostra sede in 41040 Spezzano (Modena, Italia) – Loca-
lità Ubersetto Via xv Febbraio, 8 – salvo diverso accordo scritto. Il 
ritardo nel pagamento, anche parziale, oltre il termine convenuto, 
darà luogo all’immediata decorrenza degli interessi di mora, nella 
misura del tasso ufficiale di sconto italiano aumentato di n. 4 Punti, 
salvi gli eventuali maggiori danni da svalutazione monetaria. Il ritar-
dato pagamento, per qualsiasi ragione, oltre il termine di 15 giorni 
dalla scadenza convenuta, ci attribuirà il diritto di considerare risol-
to il relativo contratto e decaduto l’acquirente dal beneficio in ter-
mini di pagamento successivi eventualmente in precedenza pattuiti 
in suo favore. Il ritardato o mancato pagamento di alcuni prodotti, 
per qualsiasi motivo esso avvenga, attribuisce alla nostra società 
il diritto di sospendere l’esecuzione delle successive obbligazioni, 
comprese quelle di consegna dei successivi prodotti. 
 
6) Solve et repete. L’acquirente non potrà evitare o ritardare i 
pagamenti dei prodotti opponendo qualsivoglia vera o pretesa ec-
cezione, compresa l’eccezione di vizi e/o difetti dei prodotti. Tali 
eventuali eccezioni potranno essere fatte valere dall’acquirente 
solo dopo l’integrale pagamento del prezzo o delle rate scadute. 
 
7) Riserva di proprietà. I prodotti sono venduti con riserva della 
proprietà ai sensi degli art. 1523 E seguenti del codice civile ita-
liano: l’acquirente acquista la proprietà dei prodotti solamente al 
momento del pagamento dell’ultima rata del prezzo, ma ne assume 
i rischi dal momento della consegna. 
 
8) Garanzia per i vizi dei prodotti. I prodotti sono garantiti in 
conformità alle norme tecniche generali sui prodotti ceramici non-
ché agli usi del settore e comunque limitatamente ai prodotti di 
prima scelta con espressa esclusione sia dei prodotti di seconda e 
terza scelta sia di stock.
Tale garanzia è limitata al periodo di tempo decorrente dal trasfe-
rimento dei rischi sino alla scadenza del dodicesimo mese succes-
sivo, salva diversa specifica precisazione scritta ed è condizionata 
alla denuncia da parte dell’acquirente degli eventuali vizi, comuni-
cata presso la nostra sede di 41040 Spezzano (Modena, Italia) - Lo-
calità Ubersetto, Via xv Febbraio, 8 – a pena di decadenza ai sensi 
degli art. 1495 e seguenti del codice civile italiano, entro 8 giorni 
dalla consegna o dalla scoperta, a condizione che i prodotti non si-
ano stati posti in opera. Tale garanzia è limitata alla sola sostituzio-
ne dei prodotti difettosi, con esclusione di ogni e qualsiasi ulteriore 
pretesa e/o risarcimento, quali, senza limitazioni: il danno alla per-
sona, il danno a cose diverse dai prodotti, il lucro cessante e ogni 
altro danno ragionevolmente prevedibile o evitabile dall’acquirente 
al momento della conclusione del contratto, salvo il caso di dolo o 
colpa grave. La posa in opera dei prodotti, o il loro improprio o non 
corretto utilizzo,  determina la decadenza e l’implicita rinuncia da 
parte dell’acquirente ad ogni eventuale azione e/o eccezione per 
vizi palesi od occulti. 
 
9) Legge applicabile. Le presenti condizioni generali di vendita 
ed i rapporti da esse disciplinati sono redatti e regolati, per quanto 
in essi non previsto, dalla legge dello stato italiano. 
 
10) Foro competente. Tutte le controversie derivanti o connesse 
all’esecuzione delle presenti condizioni generali di vendita ed ai 
rapporti da esse disciplinati sono di competenza esclusiva del Foro 
di Modena.
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GENERAL TERMS OF SALE

1) Validity and legal effect. These general terms of sale regulate 
all contracts of sale for the products commercialized by our com-
pany (“Products”) when reference is made in the relevant contract 
agreed both with Italian and foreign buyers. This is also valid in the 
event this contract is concluded by means of our acceptance of 
orders sent in the absence of said buyers. Possible future modifica-
tions will have to be expressly agreed in writing. 
 
2) Conclusion of the contract of sale. The contract of sale has 
to be considered concluded after our written notice of acceptance 
of orders made in writing by buyers; the same can be done with the 
collection of orders by our representatives or brokers. Our partial 
performance of an order when our previous notice of acceptance 
is not present corresponds to our partial acceptance of said order 
and counterproposal with regard to the Products which have been 
delivered. In this case, the receipt of said Products by the buyer 
corresponds to the acceptance of our counterproposal on the same 
order and Products. The data on catalogue, price lists, ads and 
advertising material that generally concern the Products’ features, 
such as weight, dimensions, shades, etc., are not binding, unless 
the contract of sale explicitly refers to them. 
 
3) Prices. Unless otherwise agreed in writing, prices are those 
indicated in our pro tempore price list for Products delivered “Ex 
Works”, Incoterms I.C.C., Ed. 2010. Prices could be increased, if 
between the date of our acceptance and the date of delivery raw 
materials and/or labour and/or production costs, etc. should raise. 
In case this increase is at least 20% higher than the price agreed, 
the buyer will have the right to withdraw from the contract. This 
right had anyway to be exercised within 10 days from the receipt 
of the communication of price increases by means of a registered 
letter with return receipt. An exception could be made for orders of 
big quantities of Products and/or colours which are not included in 
the pro tempore price list. Anyway in this case, the obligation to de-
liver materials will be effective after the receipt of the surety and/or 
of the down payment agreed. As for orders of Products not present 
in the pro-tempore price list in force, the buyer commits himself to 
collect and pay a quantity of Products which can be higher or lower 
than the original order with a maximum tolerance of 10%. 
 
4) Delivery. Delivery terms are to be understood according to the 
terms and conditions of clause “Ex Works”, Incoterms I.C.C., Ed. 
2010. As a consequence, any risk of loss or damage during the 
transport is to the buyer’s account. Possible contacts on our side 
with forwarding agents and/or dispatches on the buyer’s behalf (in-
cluding a possible advance payment of the freight and/or possible 
co-operations on our side for loading the Products at our premis-
es) will not modify the previously stated delivery terms. The date 
of delivery has to be considered in favour of both parties, so it is 
just an approximate terms, not essential unless otherwise agreed 
in writing.
At the expiration of the term we will have the right to apply a supple-
mentary tolerance term of one month starting from the expiration of 
the previous date. If the payment of a surety or of a down payment 
is agreed, the delivery term will start from the date of the payment 
of said surety or down payment. If the buyer does not collect the 
Products within the term agreed, he will be anyway compelled to 
settle the payment within the terms agreed: our company will have 
then the right to be reimbursed of the expenses for the preservation 
of the products in the warehouse. 

5) Payments. Payments will have to be made within the term agreed 
and anyway not after 15 days from our delivery notice. Unless oth-
erwise agreed in writing, the place of payment is that of our seat in 
41040 Spezzano (Modena, Italy) in Ubersetto Via XV Febbraio no. 8. 
Delays in payments after the term agreed, even if partial, will imme-
diately cause the calculation of default interests, corresponding to 
the official Italian discount rate increased by 4 points, in addition to 
the possible other damages caused by a currency devaluation. The 
delay of payment after 15 days from the term agreed will bring us to 
consider the contract as being terminated for breach as well as the 
subsequent instalments eventually previously agreed upon on his 
favour. The delayed or lacked payment of some Products, for any 
reasons, ascribes our company the right to suspend the following 
obligations, including the delivery of the following Products. 
 
6) Solve et repete. The buyer cannot deny or delay payments 
for any reason, including for alleged faults and/or defects of the 
Products. In case of real faults and/or defects of the Products, the 
buyer will have the right to ask for reimbursements just after the full 
payment of the price or of the expired instalments. 
 
7) Reservation of property. Products are sold with reservation 
of property in conformity with Art. N° 1523 and followings of the 
Italian civil code. The buyer acquires the property of Products only 
when the payment of the last instalment has been performed. The 
buyer undertakes the risks which could possibly arise after delivery. 
 
8) Guarantee for Products’ faults. Products are guaranteed in 
conformity with the general technical rules on ceramic products 
and in particular with the instructions mentioned in the summarizing 
part of Boxer’s general catalogue, as well as with the normal uses 
in this sector. These are anyway first choice Products with express 
exclusion of both second and third choice and stock Products. This 
guarantee is limited to the period of time starting from the risk 
transfer until the end of the twelfth following month, unless oth-
erwise specifically stated in written and is subject to the buyer’s 
notice of possible faults to our seat of 41040 Spezzano (Modena, 
Italy) in Ubersetto Via XV Febbraio no. 8. This communication is 
subject to penalty of expiration in conformity with Art. n° 1495 and 
followings of the Italian civil code within 8 days from delivery or 
discovery, subject to the condition precedent that Products have 
not been used. This guarantee just refers to the replacement of 
Products with faults, with exclusion of any other claim and/or reim-
bursement such as, without any restrictions: damage to persons, 
damage to things that are different from the Products, loss of profit 
and any other damage that could have been reasonably predicted or 
avoided by the purchaser at the contract conclusion, unless in case 
of fraud or gross fault. The use of the Products or their improper or 
incorrect employment causes the lapsing and the implicit renunci-
ation of the buyer to any possible legal action and/or exception for 
clear and hidden faults. 
 
9) Law in force. These General Terms of Sale and the relationships 
which they regulate are drawn up and regulated by the Italia state 
law. 
 
10) Competent court. All disputes arising in connection with these 
General Terms of Sale and with the relationships which they regu-
late are under the exclusive competence of the court in Modena.
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1) Validité et efficacité. Ces conditions générales de vente ré-
gissent tous les contrats de vente des produits commercialisés par 
notre société ( ci-après design les “Produits”) avec les acheteurs ita-
liens ou étrangers lorsqu’elles sont mentionnées au contrat, meme 
s’il a été conclu moyennant notre acceptation de l’ordre transmis en 
leur absence. Toute modification future devra expressément revêtir 
la forme écrite. 
 
2) Conclusion du contrat de vente. Le contrat de vente ne s’en-
tende conclu qu’ après acceptation de notre part d’ordres rédigés par 
écrit par l’acheteur, meme si ces commandes on été prises par nos 
agents au intermédiaires. L’execution partielle de la commande, faute 
d’acceptation préalable écrite, équivaut à une acceptation partielle 
et à une contre proposition pour les Produits livrés. Dans ce cas, la 
réception des Produits de la part de l’ acheteur équivaudra à l’ ac-
ceptation de notre contre-proposition sur ces produits. Les données 
figurant dans les catalogues, tarifs, communiqués et matériel publici-
taire en général concernant les caractéristiques des produits, comme 
le poids, les dimensions, la tonalité, etc., ne sont pas contraignantes 
sauf si spécifié explicitement dans le contrat de vente. 
 
3) Prix. Les prix sont ceux qui sont indiqués dans notre tarif pro-tem-
pore, en vigueur pour des produits livrés départ usine (“Ex Works”), 
Incoterms I.C.C. éd. 2010, à moins d’accord écrit different. Ces prix 
pourront subir une majoration de notre part au cas où entre la date de 
notre acceptation et celle de la livraison il se produirait des augmen-
tations des coût des matières premières et/ou de la main-d’ oeuvre 
et/ ou des frais de production etc…, l’acheteur ayant alors le droit 
d’annuler sa commande au cas où cette augmentation dépasserait au 
moins 20% du prix convenu, droit qui devra étre exercé dans un délai 
maximum de 10 jours à dater de la réception de l’avis de majoration, 
moyennant communication écrite par lettre recommandée avec ac-
cusé de réception. Ces prix peuvent subir des modifications en cas 
de commandes avec gros volumes de Produits et/ou de coloris non 
compris dans le tarif en vigueur pro-tempore, mais dans ce cas de 
figure l’obligation de livrer le matériel ne sera effective qu’ à la récep-
tion de la caution ou des arrhes établies. Pour toutes commandes 
de Produits non compris dans notre tarif en vigueur pro-tempore, l’ 
acheteur s’engage à enlever et à payer une quantité de Produits qui 
peut être supérieure ou inférieure par rapport à la commande reçue 
avec une tolérance maximum du 10%. 
 
4) Livraison. La livraison s’entend aux termes et conditions de la 
clause “Départ usine” (“Ex works”). Incoterms I.C.C. Ed. 2010. Aussi 
tout risque de perte ou d’avarie lors du transport des Produits est 
entièrement pris en charge par l’acheteur. Les éventuels contrats 
que pourrait prendre la société avec le transporteur et/ou les transi-
taires dans l’intérêt de l’acheteur, y compris le paiement anticipé du 
fret, et nos éventuelles activités de collaboration pour le chargement 
des produits auprès de nos établissements ne modifieront en rien 
les présentes conditions de livraison. Le délai de livraison établi doit 
s’entendre en faveur des deux parties donc purement indicatif et non 
essentiel, à moins d’accord ècrit différent. A l’expiration de ce délai 
nous aurans droit à un délai dit “de grâce” d’une durée de 1 mois à 
compter de cette expiration. Au cas où le paiement d’une somme se-
rait prévu à titre de caution et/ou acomptes , le délai de livraison sera 
calculé à partir du jour où ce paiement deviendra effectif.
Au cas où l’acheteur ne retirerait pas les Produits dans le délai fixé, 
il sera quand même tenu de payer le prix dans le délais convenus et 
notre société aura également droit au remboursement de tous les 
frais justifiés causés par le stockage et la conservation des produits. 
5) Paiements. Les paiements devront être effectués avant et non 

au-delà du délai fixé et jamais au-delà de 15 jours à dater de notre 
avis de livraison. Le lieu du paiement est celui du siège de la société: 
41040 Spezzano (Modena, Italia) – Località Ubersetto, Via XV Feb-
braio, 8 – à moins d’ un accord différent écrit. Le retard de paiement, 
votre partiel, au-delà du délai convenu, donnera lieu à des intérêts mo-
ratoires courant immédiatement, à raison du taux officiel d’escompte 
majoré de 4 points, sous réserve des dommages majeurs en cas de 
dévaluation monétaire. Le retard de paiement, même partiel, au-delà 
du dèlai de 15 jours dater de l’expiration convenue, nous donnera 
le droit de considérer le contrat comme résilié et l’acheteur comme 
ayant le bénéfice des délais de paiement successifs qui auraient pu 
être établis en sa faveur. Le retard ou manque de paiement de cer-
tains produits, quelle qu’en soit la cause, donne le droit à notre socié-
té de suspendre l’exécution des obligations successives, y compris 
celles relatives à la livraison du reste des produits. 
 
6) Solve et repete.  L’acheteur ne pourra éviter ni retarder les paie-
ments des Produits en opposant une exception vraie ou prétendue, 
y compris l’exception de vices et/ou de défauts des Produits. Ces 
exceptians éventuelles pourront être avancées par l’acheteur unique-
ment après paiement intégral du prix ou des échéances. 
 
7) Réserve de propriété. Les Produits sont vendus sous réserve 
de propriété aux termes des art. 1523 suivants du code civil italien. 
L’acheteur détient la propriété des produits uniquement au moment 
du paiement de la dernière tranche de prix mais il en assume tous les 
risques à partir de la livraison. 
 
8) Garantie contre les vices des Produits. Les Produits sont ga-
rantis conformément aux normes techniques générales sur les Pro-
duits en céramique et en particulier aux notices citées dans la partie 
récapitulative du catalogue générale Boxer et aux usages du secteur 
concerné, cette garantie se limitant aux Produits de premier choix, à 
l’exclusion expresse des Produits de deuxième et de troisième choix 
ou de stock. Cette garantie est limitée à une période de temps cou-
rant à partir du transfert de risques jusqu’à l’échéance du douzième 
mois successif, sauf si précisé autrement par écrit. Pour que cette 
garantie soit valable, l’acheteur doit envoyer une déclaration des vices 
éventuels constatés au siège de la société 41040 Spezzano (Modena, 
Italia) – Località Ubersetto, Via XV Febbraio, 8 – saus peine d’annula-
tion aux termes des art. 1495 et suivants du code civil italien – dans 
un délai de 8 jours à dater de la livraison ou du constat condition 
que les Produits n’aient pas encore été mis en oeuvre. Cette garantie 
se limite au remplacement des Produits défectueux, toute demande 
ultérieure et/ou dommages-intérêts étant exclue tels que, sans au-
cune limitation: le dommage aux personnes, aux choses autres que 
les produits, manque à gagner et tout autre dommage qui pourrait 
raisonnablement etre prévu et évité par l’acheteur au moment de la 
conclusion du contrat, sauf pour cas de dol ou faute grave. La mise en 
oeuvre des produits ou leur utilisation impropre ou incorrecte entraîne 
la déchéance de la garantie et la renonciation implicite de la part de 
l’acheteur de toute action et/ou exception pour vices apparents au 
cachés. 
 
9) Loi applicable. Les présentes Conditions Générales de Vente et 
les rapports qu’ elles régissent sont soumis et régis pour tout ce qui 
n’y est pas prévu, par le droit italien. 
 
10) Juridiction reconnue. Tout litige découlant au ayant trait à l’exé-
cution des présent Conditions Générales de Vente et aux rapports 
qu’elles régissent est du ressort exclusif du Tribunal de Modène. 
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ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN

1) Gültigkeit und Wirksamkeit. Die vorliegenden allgemeinen Ver-
kaufsbedingungen regeln alle Verkaufsverträge für die von unserer Ge-
sellschaft vermarkteten Produkte („Produkte“); wenn ausdrücklich im 
Vertrag genannt, beziehen sich diese Verkaufsbedingungen auf die Ver-
träge mit italienischer und ausländischer Käufern. Dasselbe gilt auch für 
die Verträge, die mittels der Auftragsbestätigungen und mit Abwesen-
heit der Käufer abgeschlossen und zugesandt wurden. Die eventuellen 
und zukünftigen Veränderungen müssen ausdrücklich und schriftlich ver-
einbart werden. 
 
2) Abschluß des Verkaufsvertrages. Der Verkaufsvertrag ist nur in-
folge unserer schriftlichen Bestätigung der auch schriftlich angekom-
menen Aufträge als abgeschlossen zu betrachten. Dasselbe gilt auch 
für die Aufträge, die seitens unserer Vertreter oder Zwischenhändler 
ansammelt werden. Wenn eine vorherige Bestätigung nicht vorhanden 
ist, entspricht die teilweise Auftragserledigung unserer teilweisen Auf-
nahme und unserem Gegenvorschlag, was die gelieferten Produkte be-
trifft. In diesem Fall bedeutet der Empfang der genannten Produkte, daß 
der Käufer die oben genannten Produkte aufgenommen hat. Die in den 
Katalogen, Preislisten, Meldungen und im Werbematerial aufgeführten 
Produktangaben, wie Gewicht, Ausmaß, Farbtönung usw., sind nicht ver-
bindlich, außer sie werden im Kaufvertrag ausdrücklich erwähnt. 
 
3) Preise. Wenn nicht anders schriftlich vereinbart, gelten die Preise 
der pro tempore geltenden Preisliste für die „ab Werk“ („Ex Works“), 
Incoterms I.C.C., Ausgabe 2010 gelieferten Produkte. Diese Preise kön-
nen wir erhöhen, wenn die Kosten der Rohstoffe und/oder des Arbeits-
lohns und/oder der Produktion, usw. zwischen dem Datum unserer 
Bestätigung und dem Datum der Lieferung zunehmen. Im Fall einer 
Erhöhung von mehr als 20% des vereinbarten Preises hat der Käufer 
die Möglichkeit, innerhalb 10 Tage ab der Preiserhöhungsanzeige den 
Vertrag zu kündigen. Das muß der Käufer mittels eines schriftlichen Ein-
schreibbriefes mit Rückschein mitteilen. Ausnahmen sind nur für größen 
Bestellungen von Produkte und/oder Farben zu betrachten, die auf die 
geltenden Preisliste nicht vorhanden sind. In diesem Fall besteht die Ver-
pflichtung der Warenlieferung nur wenn die vereinbarte Kaution und/
oder die Anzahlung bezahlt ist. Was die Bestellungen von auf der pro 
tempore geltenden Preisliste nicht vorhandenen Produkten, verpflicht 
sich der Käufer eine Menge Produkten abzuholen und zu bezahlen, die 
höher oder niedriger als die ursprüngliche Bestellung mit einer maxima-
len Toleranz von 10% sein kann. 
 
4) Lieferung. Die Lieferung ist gemäß und in Entsprechung der Klausel 
„ab Werk“ („Ex Works“), Incoterms I.C.C., Ausgabe 2010 zu verstehen. 
Aus diesem Grund sind alle Verlust- und Schadenrisiken für den Pro-
dukttransport zu Lasten des Käufers. Die von uns für den Käufer evtl. 
gepflegten Kontakte mit Transportunternehmen und/oder Spediteurn 
(einschließlich die Vorauszahlung der Fracht und/oder  einer eventuel-
len Unterstützung unsererseits beim Verladen der Produkte in unserem 
Werk) werden die früher erklärten Verkaufsbedingungen nicht verän-
dern. Der vereinbarte Liefertermin ist zugunsten der beiden Parteien 
zu verstehen; aus diesem Grund ist der Liefertermin als annährendes 
und unwesentliches Datum zu verstehen, wenn nicht anders schriftlich 
vereinbart.
Ab Fälligkeitstag werden wir die Möglichkeit haben, einen weiteren Tole-
ranztermin von einem Jahr festzustellen. Wenn die Zahlung einer Kaution 
und/oder Anzahlung vereinbart ist, läuft der Termin ab dem Zahlungstag 
der oben genannten Kaution oder Anzahlung ab. Wenn der Käufer die 
Produkte innerhalb dieser Termin nicht abhält, ist er trotzdem gezwun-
gen, die entsprechende Summe innerhalb der vereinbarten Termine zu 
bezahlen. Unsere Gesellschaft wird dann das Recht einer Erstattung für 
die Bewahrung der Produkte im Lagerhaus haben. 

5) Zahlungsbedingungen. Die Zahlungen müssen innerhalb der verein-
barten Termine und jedenfalls nicht später als 15 Tagen ab unserer Liefe-
rungsanzeige durchgeführt werden. Die Zahlungsart ist in unserem Werk 
von 41040 Spezzano (Modena, Italien) in Ubersetto Via XV Febbraio Nr. 
8, wenn nicht anders schriftlich vereinbart. Zahlungsverzüge, auch wenn 
nur teilweise, d.h. später als die vereinbarten Termine, werden sofort die 
Berechnung der Verzugszinsen entsprechend dem um 4 Punkten erhöh-
ten italienische Diskontsatz und zusammen mit den weiteren möglichen 
Entschädigungssumme für die Wahrungsentwertung verursachen. Die 
verzögerte Zahlung (d.h. später als 15 Tagen ab dem vereinbarten Ter-
min) wird uns das Recht geben, den Vertrag als annulliert zu verstehen 
und dem Käufer keinen weiteren und/oder vereinbarten Zahlungstermin 
zu gewährleisten. Die verspätete oder unterlassene Zahlung einiger Pro-
dukte  – aus welchem Grund auch immer - gibt unserer Gesellschaft 
das Recht, die Ausführung aller weiteren Verpflichtungen, einschl. der  
Lieferung der folgenden Produkte, zu unterbrechen. 
 
6) Solve et repete. Auf keinen Fall wird der Käufer die Möglichkeit 
haben, die Zahlung der Produkte zu vermeiden (auch im Fall wirklicher 
oder vermuteten Fehler und/oder Mangel der Produkte). Die eventuellen 
Erstattungen kann der Käufer geltend machen, nur nachdem er die ge-
samte Summe und die verfallenen Raten bezahlt hat. 
 
7) Eigentumsrecht. Die Produkte werden mit Eigentumsrecht gemäß 
Art. Nr. 1523 und folgenden der italienischen Bürgerlichen Gesetzbu-
ches verkauft. Der Käufer erhält das Eigentum der Produkte, nur nach-
dem er die letzte Rate bezahlt hat. Ab Lieferung nimmt er aber auch die 
evtl. Risiken auf sich. 
 
8) Garantie für die Fehler der Produkte. Die Produkte sind gemäß 
den allgemeinen technischen Bestimmungen über Keramikprodukte, ins-
besondere gemäß den auf der allgemeinen Boxer-Kataloguezusammen-
fassung genannten Hinweise und den Bereichverwendungen garantiert. 
Es handelt sich jedenfalls um Produkte erster Wahl mit ausdrücklicher 
Ausnahme der Produkte zweiter oder dritter Wahl oder der Stockpro-
dukte. Die Garantie ist – wenn nicht anders schriftlich vereinbart - auf 
den Zeitraum von der Risikoübertragung bis zum Ende des zwölften 
nachfolgenden Monats begrenzt und sieht auch die Möglichkeit für den 
Käufer vor, die evtl. vorhandenen Fehler der Produkte bei unserem Werk 
von 41040 Spezzano (Modena, Italien) in Ubersetto Via XV Febbraio Nr. 
8 anzumelden. Gemäß Art. Nr. 1495 und folgenden des italienischen Bür-
gerlichen Gesetzbuches muß aber der Käufer diese Fehler innerhalb 8 
Tagen ab Lieferung und Entdeckung anmelden; das erfolgt unter der Be-
dingung, dass die Produkte nicht verwendet worden sind. Die Garantie 
bezieht sich nur auf die Ersetzung der fehlerhaften Produkte mit Ausnah-
me jeder weiteren Anspruch und/oder Erstattung wie, ohne Einschrän-
kungen: Personenschaden, Schäden an anderen Gegenständen als den 
Produkten, Verdienstausfall und alle weiteren, bei Vertragsabschluss 
vorhersehbaren oder vom Käufer vermeidbaren Schäden , mit Aus-
nahme von Vorsatz oder schwerem Verschulden. Die Verwendung der 
Produkte oder ihre nicht korrekte oder zweckentfremdete Verwendung 
verursacht die Verwirkung und den inbegriffenen Verzicht auf jede mög-
liche Klage und/oder Ausnahme für offenbare oder versteckte Fehler. 
 
9) Gültiges Gesetz. Die vorliegenden allgemeinen Verkaufsbedingun-
gen und die von diesen Bedingungen geregelten Beziehungen werden 
vom italienischen staatlichen Gesetz geregelt. 
 
10) Zuständiges Gericht. Für alle Streitsachen, die mit den vorliegen-
den allgemeinen Verkaufsbedingungen und den von diesen Bedingungen 
geregelten Beziehungen verbunden sind, ist das Gericht von Modena 
zuständig.
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